

浙江省第十六届运动会闭幕

新人成绩亮眼展现新希望,新增5大项目带来新风向

本报记者 汪佳佳 通讯员 张啸松/文 王建龙/摄

历时两个多月的浙江省第十六届运动会昨晚正式闭幕,贯穿整个夏天的体育脉动也随着秋天的到来告一段落。本届省运会新增了5个大项,7445名运动健儿共同决出912枚现场金牌,3人破3项省纪录,展现出了这一周期浙江体育的成果。



从7月2日第一个比赛项目——场地自行车在长兴鸣枪,到9月25日女排甲乙组决赛落下帷幕,这两个月以来,青春活力的气息和脉动就一直在南太湖之滨跳跃绽放,也涌现出不少明日之星。本届省运会运动健儿们的水平相较于往届,取得了很大进步。在省队试训以上运动员、高校高水平运动队运动员不参赛的情况下,共有3人3次破3项省纪录,33人30队87次破61项省年龄组纪录,8人9次达到运动健将等级标准。

本届省运会的另一大亮点就是增设了击剑、攀岩、空手道、马术、高尔夫等5个大项。这些新增项目具有社会化、市场化程度较高的

特点。随着社会发展,这些原本的小众项目越来越深入到普通市民的生活中,省运会将之纳入其中也带动了全省各地击剑馆、空手道馆爆发式增长。很多马术、高尔夫球运动员常年在省外训练或者国外训练,因为省运会增设了赛事,这些运动员返回省内注册报名参赛,并有望成为我省下届参加全运会的种子选手。

本届省运会至此落幕,2022年,第十七届省运会将在金华举行。当晚的闭幕式由仪式部分和文艺演出两部分组成,上演了《百叶龙》、《太湖之舟》、《青春旋律》等节目,呈现了湖州风采、体育元素和下届省运会举办地金华的地域特色。

世界杯中国女篮战胜日本队晋级8强 训练馆墙上的照片终于能摘了

本报讯 昨晚,2018年的女篮世界杯展开1/4决赛资格赛争夺,中国女篮迎击日本女篮,最终中国女篮以87:81险胜日本女篮,成功晋级8强。

中国女篮和日本女篮算是老对手了,近年来随着日本女篮的崛起,中国女篮又处于新老交替阶段,从2013年女篮亚锦赛到2018年热身赛,中国女篮遭遇了对日6连败。

为了激励女篮的姑娘们,女篮主帅许利民将日本队在2015年亚锦赛击败中国队夺冠的照片挂在了训练馆的墙壁上。被问到亚运会夺冠后有没有摘掉日本队的照片时,许利民直言照片打赢日本一队才能摘:“没摘!没摘!因为亚运会打的是日本二队。什么时候打日本一队,在比赛中战胜了她们,尤其是在大赛中战胜她们,我就拿下来。这个照片我坚决不能轻易给摘了,一定要打败日本一队。”

与亚运会的日本女篮二

队相比,这次世界杯,日本女篮除了渡嘉敷来梦和吉田亚沙美一里一外两个绝对主力没有来,其他主力悉数到场。所以在世界杯赛场上战胜日本队,中国女篮才算是真正开始向亚洲女篮的霸主地位重新发起挑战。训练馆墙上的照片,终于可以摘掉了。

这支平均年龄23岁,整个世界杯年龄最小,平均身高最高的中国女篮,用出色的表现让人看到了中国女篮在未来3到5年的希望。

这场比赛,李缘穿针引线拿下7分7次助攻,杨力维外线三分出手6投4中,全场拿下16分,黄思静在最后关键时刻的连续得分,拿下14分9篮板近两双的数据,还有邵婷拿下16分4篮板2抢断,李月汝得到12分8篮板,女篮用团队的力量遏制了日本小快灵的特点,彻底拖垮了对手。

接下来中国女篮将会在1/4决赛中迎战世界排名第四的澳大利亚。

本报记者 曹林波

“5+2”全能布局 开启家轿新时代 售价11.99万元起,雪佛兰沃兰多焕彩上市

日前,雪佛兰沃兰多在上海迪士尼度假区华特迪士尼大剧院正式上市,共推出四款5+2座版车型,包括两款Redline尚·红系列,售价11.99万元至15.49万元。同时,雪佛兰还将与迪士尼合作推出“迪士尼定制版沃兰多”。上汽通用汽车总经理王永清表示,雪佛兰沃兰多凭借“一车多能”的核心优势以及极富动感的潮流外观、5+2灵动空间,将为主流年轻消费群体带来驾驭新享受、低耗新表现、互联新科技。

5+2布局创造“魔术空间”

雪佛兰沃兰多造型设计彰显年轻与潮流趋势。前脸采用上窄下宽的家族式双格栅设计,高亮黑的梯形格栅与引擎盖两侧隆起的肌肉线条,又提升了运动感和力量感。内部重新定义经典的双座舱设计,其中沃兰多Redline尚·红系列更传承百年赛车基因和运动元素,大胆运用经典的红黑设计,表达炫酷潮流的时尚运动气质。

沃兰多拥有领先主流中级轿车的2796mm超长轴距,创新采用更具功能

性的“5+2”车内布局,第二排座椅支持210mm前后移动,靠背支持26°角度调节,进一步提升旅途的乘坐舒适度。同时,配备了第三排一键进入功能。在“一车多能”的设计理念下,沃兰多第二、三排座椅分别支持4/6、5/5比例放倒,5座时后备厢容积可达479L。当二、三排座椅全部放倒后,可获得1520L的超大空间。即使满员乘坐7人,后备厢仍能放下两只20寸的旅行箱。

动力性能与燃油经济性完美平衡

沃兰多在操控体验和燃油经济性上同样表现不俗,搭载了全新一代Ecotec双喷射涡轮增压发动机,匹配6速手自一体DSS智能启停变速箱或6速手动智能启停变速箱,最大功率120kW,最大扭矩230N·m,动力媲美2.0L自然吸气发动机。不仅如此,沃兰多全系标配Start&Stop智能启停系统,百公里综合



工况油耗低至6.7L。

沃兰多搭载的全新一代Ecotec双喷射涡轮增压发动机,荟萃上汽通用汽车领先动力科技,创新应用12大静音减振核心技术,达成出色的静音水准。

丰富配置提升驾享品质

沃兰多以全系39项全系标配展现新时代家轿的强劲实力。全系标配LED大灯、日间行车灯和尾灯及高位刹车灯组合、四窗一键升降、带纳米级防PM2.5空调滤芯的全自动空调等高感知科技配置,还有ESC电子车辆稳定控制、ABS防抱死制动、EBD制动力分配等20项全能ESC电子稳定系统。沃兰多率先搭载雪



佛兰全新一代MyLink智能车载互联系统,创新集成手机互联和安吉星智联映射系统。还特别为喜爱运动的年轻消费者选配了一款可穿戴潮流装备——雪佛兰智控手环,拥有蓝牙、运动、心率监测、来电提醒外,还创新集成了车钥匙功能。

在开往七彩人生乐章的站台上,雪佛兰沃兰多将凭借“一车多能”的硬实力陪伴你一路驶向“向往的生活”。

